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Vragen van het lid Bisschop (SGP) aan de Staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid over het bericht «Te veel beperkingen voor Bijbelstudie in azc» 
(ingezonden 14 juni 2019). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Te veel beperkingen voor Bijbelstudie in azc»?1 

Vraag 2
Klopt het dat gezamenlijke Bijbelstudie niet is toegestaan in het asielzoekers-
centrum (azc) in Gilze-Rijen? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het onwenselijk is dat een vrijwillige, gezamenlijke 
Bijbelstudie van asielzoekers, op hun eigen bewonerskamer in een azc, door 
het Centraal Orgaan opvang Asielzoekers (COA) niet toegestaan zou worden 
omdat dit inbreuk zou plegen op de persoonlijke levenssfeer van andere 
asielzoekers? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat wanneer gezamenlijke Bijbelstudie van asielzoekers 
niet is toegestaan de vrijheid van godsdienst in het geding is? 

Vraag 5
Hoe verhoudt het verbod op Bijbelstudie zich tot het gegeven dat zelfs 
vormen van islamitische gebedsoproepen toegestaan zijn in asielzoekerscen-
tra?2 

Vraag 6
Kunt u toelichten wat de Handreiking Levensbeschouwing (2018) van het COA 
zegt over een dergelijke vorm van Bijbelstudie en bent u bereid om deze 
Handreiking met de Kamer te delen? 

1 Reformatorisch Dagblad, 13 juni 2019, https://www.rd.nl/vandaag/binnenland/te-veel-
beperkingen-voor-bijbelstudie-in-azc-1.1574790.

2 Schriftelijke antwoorden op vragen gesteld tijdens de eerste termijn van de begrotingsbehan-
deling van het Ministerie van Justitie en Veiligheid op 20 november 2018, p. 62–63 
(2018Z21759).
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Vraag 7
Bent u bereid om met het COA in gesprek te gaan over de wijze waarop het 
artikel 12 van het COA-bezoekersreglement en de Handreiking Levensbe-
schouwing toepast en de Kamer hierover te informeren?3

3 COA, bezoekersreglement, https://www.coa.nl/sites/www.coa.nl/files/publicaties/bestanden/
bezoekersregelement_29112017.pdf
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